JleMOHCTPallMOHHBI BAPHMAHT KOHTPOJIbHOM padoThl 32 1 mosryroaue mo ajareope.

7 kJacc.

. 2 2, 5 1
Nel Haiinure 3HaueHHE YUCITOBOTO BBIPAXKEHUS - 4; (- 1;) "5 (- 15 )2.4.

. 4
Ne2 TpakTopuCThI BClTaxaiau 1OJIE 3a TPU IHs. B 1epBbIi J€Hb OHU BCIaXaJIH - 10114, BO

BTOpOH JieHb 40% 1105151, @ B TPETUH JIeHb- OCTadbHbIe 48Ta. HaliiuTe niomaas moJs.
Ne3 Ynpocrure Boipaxkenue : a) 5x2(3x + 1) — 2x (5x3- 3) ;
6)=p (8c+1)-2c(18p—2);  B)3b% (8-30) (b+5).

Ned PaznoxkunTe Ha MHOKHTENU: a) 3x%y + 6x2y?- 3x3y?;
6) x2(1 —x) + x(1 —x)% B) 2a+ab —2b—b? .

Ne5 Vmpocrute: 2,5a—(3,2a— (8,7a—2,3))) .



